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Проректору по экономическому развитию и инновациям, заведующему кафедрой экономического анализа и аудита экономического факультета 

Воронежского Государственного Университета
Дмитрию Александровичу Ендовицкому
27 апреля 2010г.
Уважаемый Дмитрий Александрович!
 PricewaterhouseCoopers обращается к Вам с предложением о взаимном сотрудничестве. 
Уверены, что Вам хорошо известна репутация нашей компании в деловом и профессиональном мире: мы являемся признанным лидером на мировом рынке аудиторских и консультационных услуг. Вот уже более 150 лет мы оказываем услуги крупнейшим компаниям в 153 странах мира. Российское представительство было открыто почти 20 лет назад, и за это время нашими клиентами стали около 2000 компаний и государственных учреждений. 
PricewaterhouseCoopers является аудитором ЦБ РФ и ряда других крупнейших российских банков и производственных компаний. В качестве консультанта PricewaterhouseCoopers принимает участие в разработке проектов новых нормативных документов Центрального банка Российской Федерации, Министерства Финансов РФ, Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг.   Вместе с тем, основная наша ценность – это, безусловно, наши сотрудники. Успех  PricewaterhouseCoopers базируется, в первую очередь, на профессиональных достижениях ее сотрудников.

PricewaterhouseCoopers ежегодно приглашает на работу молодых специалистов, значительную часть которых составляют выпускники финансово-экономических ВУЗов, а также студенты и выпускники многих других ВУЗов страны, которые смогут найти достойное применение своим знаниям и навыкам, приобретенным в процессе учёбы.   
Принимая во внимание роль и значение Вашего Университета в задаче подготовки высокопрофессиональных молодых специалистов для российского рынка, PricewaterhouseCoopers предлагает Вашим выпускникам возможность пройти конкурсный отбор на стажировку или постоянную работу. Важно отметить, что компания PricewaterhouseCoopers неоднократно получала российские и международные премии как лучший работодатель для студентов и выпускников,  например. HR-Бренд 2007, 2008 в номинации «Услуги для бизнеса». Согласно рейтингу газеты «Акция», «ТОП-50 мечты для молодых специалистов», PricewaterhouseCoopers занимает лидирующую позицию среди аудиторских и консалтинговых компаний и общее 6 место среди всех компаний России. 
В нашей компании разработана специальная процедура отбора кандидатов,  основные этапы которой представлены в приложении к настоящему письму.  
      PricewaterhouseCoopers предлагает провести для Ваших студентов презентацию компании, а так же возможность пройти процедуры отбора на работу и стажировку в нашей компании. Процесс отбора построен таким образом, что в случае успешного его прохождения  кандидаты смогут получить официальное предложение о работе в нашей компании в кратчайшие сроки.

С удовольствием ответим на все возникшие вопросы.
Заранее благодарим за Ваше внимание.
С уважением,
Анастасия Никитина, ведущий специалист по подбору персонала
Приложение. 
Процедура отбора.

Процесс отбора для выпускников состоит из нескольких этапов:

1.
Тестирование
Процедура тестирования состоит из тестов способностей и профессиональных тестов. 

Тесты способностей оценивают:

· умение работать с числовой и табличной информацией

· умение анализировать логику различных типов аргументов 

      Профессиональные тесты:

· проверяют качество теоретической подготовки в соответствующей области: бухгалтерский учет и налогообложение, юриспруденция 

· оценивают уровень владения английским языком

2.
Собеседование с представителями отдела по подбору персонала
3.
Собеседование с менеджерами, представляющими выбранный отдел.

Каждый из этапов конкурса является отборочным, то есть к очередному этапу приглашаются кандидаты, успешно прошедшие предыдущий. 

Фирма является уполномоченным пользователем фирменного наименования и товарного знака "ПрайсвотерхаусКуперс"
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